

顶呱刮五周岁已筹集公益金 159 亿元

截至目前,顶呱刮彩票已经上市5年,继续受到彩民的热捧,已累计筹集公益金159亿元。其中2009年至2012年,顶呱刮年销量分别达到151亿元、164亿元、199亿元和180亿元。

新品不断推出

2008年3月28日,在北京奥运会倒计时100天之际,顶呱刮全新上市。与之前的即开型彩票相比,顶呱刮因印制技术提高,从而具有更高的安全性。当时发行了7+1套、128+38张北京奥运主题彩票,不仅备受彩民热捧,还引发彩票收藏热。

2012年,中国体育彩票迈入“千亿时代”,在彩票销量增长的同时,公益金的筹集速度也在加快。一直被老百姓亲切称为“赈灾彩票”的顶呱刮也经受住了市场的考验,稳步发展,2012年销量达到180.20亿元,占到体彩总销量的16.31%。

传播体彩文化

顶呱刮票面主题包括体育主题、公益主题和娱乐主题等。与发行之初相比,顶呱刮在面值、玩法、主题设计等方面都更加丰富。

顶呱刮体育主题票是最符合

体育彩票身份的票种,其中包括不少经典票。比如北京奥运会和伦敦奥运会主题票、NBA主题票、亚运会主题票、全运会主题票、青海环湖赛主题票等,是即开型彩票与体育赛事完美结合的票种。

公益主题系列除“大爱无疆”等赈灾主题票外,还有“心手相连”、“平安中国”等票种;文化娱乐主题系列品种包括珠宝类、民俗文化类、节庆类等近百款彩票,将体育彩票与中国传统文化紧密结合,为彩民提供了丰富的娱乐体验。像春节系列票“锦虎送福”、

“团龙献瑞”、婚恋系列票“甜蜜蜜”、“情比金坚”等。

承担赈灾使命

2008年7月1日至2010年12月31日,顶呱刮中央公益金全部用于汶川地震灾后重建,共为灾区筹集38亿多元公益金。除了全力支持汶川地震灾区灾后重建外,在青海玉树地震、甘肃舟曲泥石流等自然灾害发生后,顶呱刮均积极参与赈灾活动,成为名副其实的“赈灾彩票”。

(张凯)

公益体彩

今晚七星彩2013014期预测

和值在30附近

七星彩第2013013期开奖6581130,大小比3:4,奇偶比4:3,和值24,012路比为3:2:2

七星彩第2013014期整体分析:

大小分析:上期大小比开3:4,近7期大号分别开-4-3-3-5-4-4-2-3(个),上期小号仍有优势,本期看好大号积极进取,看好4:3或5:2

奇偶分析:上期开出奇偶4:3,近7期奇号开出-3-4-2-5-4-3-3-4(个),上期奇号反弹,本期看好奇号仍有优势,关注4:3或5:2

和值分析:上期和值为24,近7期和值-26-34-27-38-29-21-24,本期看好和值在30附近,关注25-35

七星彩本期复式推荐:123-234-789-345-234-678-012

二码:23-34-89-35-24-68-12

一码:3-3-9-5-4-8-1

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 030期—036期

四码复式:

0134/0178/0134

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:未中

胜利路步行街 23026站

咨询热线 6227966

老董侃彩



失业男买彩中百万 囊中羞涩借钱领奖

美国俄勒冈的莱利,去年5月被迫下岗,导致全家日子过得紧巴巴的。不过,莱利一直认为幸运女神就在身边,所以经常买彩票碰运气。他买彩票的事儿,一般会瞒着妻子米斯蒂,因为对于一个父亲失业而且有3个孩子需要抚养的家庭,这是不允许的。

一天全家外出休息,莱利去买热狗时顺便机选了一张“超级百万”的彩票。晚上,莱利兑奖时得知中得百万美元的大奖,于是叫醒了睡着了的米斯蒂。妻子一度以为是跟她开玩笑,得知确实是喜讯后,这三个孩子的母亲顿时不知所措。

因为实在是囊中羞涩,所以全家不得不借钱前往俄勒冈彩票总部领取奖金。到达目的地后,彩票总部工作人员还未上班,莱利全家在彩票总部外面等了10分钟,莱利觉得这10分钟有多么的漫长。

扣除税金后,莱利一家拿到67万美元的奖金。莱利立刻将奖金的10%捐献给平时去的教堂。随后他们前往一家汽车经销店买了两辆全新大切诺基,还准备买一栋房子;剩下的钱计划用在他所曾经从事的软件业的创业基金。(据《深圳晚报》)

顶呱刮“过大年”,给你不一样的过年体验

体彩顶呱刮自从步入150万巨奖时代后,大奖小奖连续不断诞生,你刮一张,他刮一张,往往中奖就在不经意之间诞生了。这不,1月28日晚上,张女士陪老公一起散步到投注站准备买几注大乐透。买罢大乐透后,张女士突然心血来潮买了几张20元顶呱刮“过大年”,晚上回家刮开后,发现中得了奖金8000元。1月29日,张女士在老公刘先生的陪同下来到了信阳市体彩中心兑奖大厅。

张女士平时很少购买彩票,但刘先生却是一个彩票爱好者,若出差,就让张女士代买大乐透,由于到投注站次数多了,张女士对彩票越来越了解,每次看到票面精美的顶呱刮总是爱不释手,慢慢地就喜欢上了顶呱刮彩票。每次刘先生和她一起到投注站买彩票,刘先生买几注电脑票,张女士就跟着后面买几张顶呱刮,两人还经常一起看开奖结果,看谁能中奖。其实张女士的运气比较好,经常能刮中小奖,最高中过一次500元,其余一般都是200元、50元或者10元之类的。张女士说:“春节还没到,但是顶呱刮新票“过大年”让彩民们提前体验不一样的春节,整套票感觉票面特别暖和,很舒服,所以当时展示柜中有很多彩票,我偏偏从中挑选了3张“过大年”,回家刮开第一张按照数字一个一个地兑,竟然第4个数字就是中奖号码“16”,下面的奖金8000元,当时激动得跳了起来,惹得正在看电视的老公吓了一跳,连忙抢过去看看,两人经过多次核对,直到确认数字确实没有兑错,才相信了这个事实。”

8000元的奖金对于年底奖金不高的张女士来说,正是飞来的福气,虽然钱不是很多,但为小两口的年底增添了温暖喜悦的气氛。他们夫妻两人一致表示,这笔奖金用来置办没有备齐的年货实在是再合适不过了。

体彩顶呱刮以玩法简单、返奖率高、票种丰富、名称寓意吉祥并且极具收藏价值等特点,受到广大彩民朋友的喜爱。每逢节日到来前夕,很多彩民便会选择顶呱刮作为走亲访友的礼物。

今年春节,广大彩民朋友想好怎么过了吗?是在家看看春晚,走访一下亲友,继续传统的过年方式,还是暂别寒冷,搭上火车,到一处温暖舒适的城市开始新年之旅呢?如果您还让自己的过年方式更充实更有趣,不妨体验一下体育彩票顶呱刮,愿“过大年”陪您过个快乐年!

(周源)



一枝成独秀 新兵晋状元

——记新县24208竞彩店人气旺

新县24208体彩投注站位于新县香山西路水利局旁边。该店于2011年9月份开业,2011年至今销售时间仅为1年3个月,销量业绩510多万元,位居全市第三,被评为2012年度国家级优秀网点。

聚人脉资源 抓竞彩优势

兰旭是一名铁杆球迷,他身边有一群爱好足球的朋友,县里许多球迷活动中也能看到他的身影,球迷圈中小有名气。竞彩新店开张,“新手上路”的兰旭却是胸有成竹,凭借着多年球迷生涯的人脉积累,他把身边的球友都发展成了店里的彩友,竞彩店也变成了名副其实的“球迷俱乐部”,店里还配备了空调、饮水

机、报刊以及一些与足球有关的设施。大家一起在店里玩竞彩,一起看比赛,尽情体验竞彩和足球带来的快乐!店里人气有了,兰老板就发挥出自己得天独厚的优势,他凭借自己积累的知识和经验,坚持每天为彩友推荐,主推2串1和3串1,还经常和彩友一起实战投注,成了名副其实的驻店专家。

把业务学精 扩彩友队伍

“一开始觉得自己足球知识懂得很多了,但随着时间的推移,越深入的研究我就越发现自己的知识还是不够用,虽然球队资讯比较熟悉,但是对一些彩票专业方面的知识还是有所欠缺,比如说欧赔、亚盘之类还是一知

半解。”为此,兰老板利用空余时间上网阅读和查询相关资料,不断加强业务学习,提升自己的专业知识和业务能力,以便为彩友提供最大的帮助,让他们获得尽可能多的收益。对一些不太懂球的彩友,兰老板坚持推荐2串1投注方式,给他们推荐比较有把握的比赛。时间长了,不少球盲也成了铁杆的竞彩“粉丝”。

以诚信服务,赢得彩民心

在平时的销售中,兰老板始终坚持“诚信为本”,真诚待人,信守承诺,从不虚假宣传,更不会误导彩友。同时,他和店员坚持使用礼貌用语,用热情迎接每一位顾客,尊重顾客的需求,兰

老板在与彩友交往的过程中总结出经验:“给不太懂球的彩友讲解和推荐的时候一定要耐心,而且语言要简练,越简单越容易被接受。但要是遇到比较有主见的彩友,就千万不要说多了,唠叨多了招人烦呢,总之要区别对待,以让彩民满意为原则。”诚信经营和优质服务带来了更多的收益,也赢得了广大彩友的认可。

爱的是足球、交的是朋友。从一个球迷到销量500余万元的老板,从竞彩“新兵”到销售“状元”,在不到一年的时间里,兰旭亲身体会和验证了体彩行业的巨大潜力,演绎了一段属于自己的人生“传奇”。(周源)